

亚冠精英联赛再燃烽火

山东泰山今晚迎战柔佛新山



泰山队三军用命,力争今晚取胜

在连续两年足协杯决赛失利之后,留给山东泰山队惋惜的时间并不多,亚冠精英联赛将成为泰山队在本年度证明自己的最后机会。今晚8时,泰山队将在主场对阵来自马来西亚的柔佛新山,这也是本年度的主场收官之战。12月4日,泰山队要在客场对阵来自日本的老对手川崎前锋,从对手的近期表现来看,两场比赛的取胜难度都相当大。

柔佛新山目前在亚冠精英联赛东亚区两胜一平一负,积7分位列第四位。此前与中超球队交手时,他们客场2:2战平上海海港,主场3:0完胜上海申花,大量外援的存在让他们在亚洲赛场上已经拥有了不俗的竞争力。川崎前锋则是泰山队的“老相识”,两队曾在上赛季亚冠1/8决赛中交手,最终,泰山队凭借贾德松在第二回合客场的绝杀惊险晋级,此后泰山队在1/4决赛中输给横滨水手,止步亚冠8强。本赛季,川崎前锋在各条战线上表现并不稳定,J联赛仅排名第13位,但亚冠精英联赛仍然位居晋级区之内。此前与中超球队交手,川崎前锋客场0:2不敌上海申花,主场3:1击败上海海港,这支球队始终坚持以日本本土球员为建队核心,在技战术特点上有鲜明的风格,泰山队想复制上赛季客场绝杀的剧情绝非易事。

对手不可小觑,泰山队自身也需要解决一系列问题。足协杯决赛虽然轮休了谢文能与黄政宇两名国脚,但核心球员的消耗仍然不小,他们需要尽快恢复体能。下半场被换下场的泽卡则存在一定的伤病隐患,廖力生基本确定无缘出战,在重伤离场后,他被担架直接抬出了球场,短期内很难恢复。

从实力对比看,泰山队输掉足协杯决赛其实并不意外。上海海港的外援攻击群已经经历了一个赛季的

打磨,即便缺少武磊也有其他球员可以顶替,并且由于受国足备战影响不大,他们在休赛期的备战也更加充分具体。泰山队虽然拥有了前场外援三叉戟,但泽卡的磨合至今不算理想,一旦外援无法发挥全部实力,阵容不整的本土军团便很难起到替代作用。

只是,这个问题由来已久。多线作战、国足抽调已经成为泰山队近年来备战所面临的“必答题”,泽卡回归后也经过了多场比赛的历练,在一场定胜负的足协杯决赛中,泰山队仍然无法找到解决问题的答案,这让主帅崔康熙再度面临质疑。

本赛季崔康熙的执教可谓跌宕起伏,在年初挺进上赛季亚冠8强后,他在球迷中的声望一度达到顶峰。但此后联赛萎靡不振,更是创造了客场0:6不敌上海申花的耻辱性纪录,“崔康熙下课”的声音一度愈演愈烈。赛季中后段,泰山队闯入足协杯决赛,又在亚冠精英联赛中有不错的表现,球迷对崔康熙的评价也有了积极的转变。如今,足协杯丢冠,“康熙老矣,尚能饭否”又成为网络中热议的话题。

在11月23日的足协杯决赛中,崔康熙坚持指挥了全场比赛,但赛后又因身体原因缺席发布会,其中的诸多细节值得玩味。

泰山队本年度的比赛即将结束,未来的首要问题便是下赛季的阵容调整,其中主帅的选择更是重中之重。从目前的情况看,崔康熙下赛季是否留用还有不小的悬念。但无论崔康熙下赛季是否执教球队,泰山队都亟须新一轮的“迭代升级”,推进球队主力架构的年轻化,加大年轻球员的培养力度,通过梯队上调、针对性引援等手段彻底解决球队阵容老化的问题,为球队保持长久竞争力赢得时间资本。

侯超

足坛简讯

★意大利足球甲级联赛第13轮24日继续进行,那不勒斯队凭借卢卡库的进球,主场1:0小胜罗马队,继续排名榜首,主帅拉涅利重返罗马队的首秀以失利告终。佛罗伦萨队凭借阿德里和基恩的进球,客场2:0战胜科莫队,豪取联赛七连胜,从而以28分排在积分榜第四位。目前,意甲联赛竞争激烈,在23日取胜的亚特兰大队和国际米兰队同样积28分,分列二、三位。

★2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛第14轮中,皇家马德里客场3:0

完胜莱加内斯,在少赛一场的情况下以9胜3平1负的成绩回到积分榜第二,仅落后“领头羊”巴萨4分。其他比赛中,塞维利亚主场1:0小胜巴列卡诺闪电,奥萨苏纳主场2:2战平比利亚雷亚尔,毕尔巴鄂竞技主场1:0击败皇家社会。

★英超“领头羊”利物浦队24日在1:2落后的情况下3:2力压排名垫底的南安普敦队,领跑优势达到8分。曼联队在新帅阿莫林的带领下,以1:1战平“升班马”伊普斯维奇队。

法国球探加里格:中国年轻球员有潜力、需磨砺



加里格

新华社长沙11月25日电 在此间观摩第一届全国青少年三大球运动会足球比赛的法国资深球探法布里斯·加里格,近日接受新华社记者采访时表示,中国年轻球员具备比较坚实的技战术基础,但是要想闯荡欧洲高水平联赛,还需要高强度赛事的磨砺。

来自法国足球甲级联赛欧塞尔俱乐部的加里格,最近几天看了不少比赛。在谈到对比赛的印象时,他说有点吃惊,因为中国年轻球员有比较好的基础。不过,他也发现不同队伍之间水平差异比较大,有些参差不齐。

加里格曾供职于图卢兹俱乐部,发掘过托迪博、马努·科内、拉丰、穆萨·西索科等知名球员和法国国脚。加入欧塞尔俱乐部后,他负责过18-20岁、介于预备队和一线队之间的年轻球员的筛选工作,现在担任俱乐部在运动表现方面的负责人。这次来中国,他一方面希望了解中国足球,另一方面也想尝试挖掘适应能力比较强、未来有可能给欧塞尔队带来实质性帮助、能在一线队打上比赛的中国球员。

经过几天观察,加里格对4、5名球员很感兴趣,但他没有透露具体人选。加里格坦言,球员加盟一个俱乐部涉及多方面因素,最终是否能有人成行还不好说。

加里格表示,他感兴趣的几名球员跟法国同年龄段最顶级的球员在实力上还有差距,尤其是在对抗能力、技术的细腻程度、战术的执行度等方面,但他觉得他们有潜力在未来达到法国同年龄段顶级球员的水准。

按照加里格的判断,这次三大球运动会足球比赛与法国同年龄段最高水平比赛的最大差别在于比赛强度,估计只有最强的两支球隊能够适应法国相应赛事的强度和节奏。法国的球队在平时的训练中强度就很大,教练员的要求也近乎严苛。参加这次三大球运动会的中国球员以2006年、2007年出生的为主,而在法国相同年龄段的球员有不少已经打上职业比赛了。

加里格告诉记者,作为球探,他在挑选年轻球员时会考虑多种因素。首先,他要考虑本俱乐部队伍的需求,看看哪个位置需要补强。其次,具体考察球员时,他对不同位置的球员会有不同的技术要求,还会看球员的球商、在场上踢得是否聪明以及身体条件是否能适应职业比赛等。如果对某位球员感兴趣,他还会去了解球员的性格、心理、意志品质、心智发展等情况。此外,加里格认为,一名球员必须具备自己的特点才能在高水平比赛中立足,不能各方面都很平均,但哪方面都不突出。

中国足协与欧塞尔俱乐部有一些合作,中国U14、U15男足近期曾先后前往欧塞尔俱乐部的青训中心拉练。加里格看过这些队员的录像,他觉得这两个年龄段的球员很有潜力。跟参加这次三大球运动会的球员相比,小年龄段的球员上升空间更大一些。他说,不论是整队拉练,还是把一些有潜质的小球员轮流送到欧塞尔俱乐部去试训,都会对他们的成长有好处,欧塞尔俱乐部也愿意在这方面提供帮助。即便他们未来没能在法甲站稳脚跟,那边的高强度训练和比赛也会对他们提升技战术水平和对足球的理解大有益处。

加里格认为,留洋球员的成功涉及方方面面,而不仅仅是足球。如果中国球员去法国发展,需要适应很多东西,相关的保障工作也很重要,包括教育、饮食等等。另外,在加里格看来,要想做好青训工作,最关键的一点是要提高青训教练的水平。如果青训教练的水平不够,即便投入再多也很难培养出优秀的年轻球员。他还举例说,日本曾经把青训教练集体送到法国的克莱枫丹国家足球学院进行培训,提高他们的训练水平。



回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务

电话: 0535-6757528/6757538

24小时 400-0785-789

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁